

Вырезка из газеты

26 DEC 1973
ТИХООКЕАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

г. Хаг

з. 178

ВЕСЕЛЫЕ КАНИКУЛЫ

В хабаровских театрах драмы и музыкальной комедии с первого января начнутся утренние представления для малышей и балы для старшеклассников. А в театре юного зрителя праздничные представления откроются 26 декабря.

Коллективы всех хабаровских театров подготовили для детей к Новому году подарки.

Директор театра драмы В. М. Гурьянов рассказал корреспонденту КрайТАСС:

— Мы покажем ребятам премьеру «Антошка и гармошка» по пьесе нашего хабаровского автора В. Шульжика на музыку Ю. Фридмана. Праздничная сказка-мюзикл понравится малышам. Старшеклассники смогут посмотреть премьеры — «Униженные и оскорбленные» Достоевского и пьесу для молодежи — «Моя любовь на третьем курсе» М. Шатрова.

Директор Хабаровского театра музыкальной комедии М. Х. Чапаров сообщил, что второго января в театре состоится премьера оперетты для детей «Король и морковка». На сцене театра и в Домах культуры Хабаровска также пойдут комедия «Проснись и пой!», музыкальные сказки «Виолетка» и «Золушка». Их увидят не только школьники краевого центра, но и дети, живущие в селах.

Коллектив театра юного зрителя имени Ленинского комсомола в дни каникул покажет две премьеры — «Кот в сапогах против Синей Бороды» П. Маляревского и лирическую комедию по пьесе драматурга Ю. Яковлева «Лес ушел из дома».

(КрайТАСС).